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Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος αφίχθη στην
πόλη του Ντονέτσκ

Απόγευμα, στις 6 Μαΐου 2011, άρχισε η Πρωθιεραρχική επίσκεψη του Αγιωτάτου Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου στις επαρχίες Ντονέτσκ και Χαρκόβου.

Στο αεροδρόμιο Ντονέτσκ ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας έγινε δεκτός από το
Μητροπολίτη Ντονέτσκ και Μαριουπόλεως Ιλαρίωνα, Ιεράρχες της Ουκρανικής Ορθόδοξης
Εκκλησίας, εκπροσώπους των Ουκρανικών αρχών, Ρώσο Πρέσβη στην Ουκρανία κ. Μ.Ζουράμπωφ
και άλλους επίσημους.

Τα μέλη της συνοδείας του Αγιωτάτου κ. Κυρίλλου είναι: ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων, ο Επίσκοπος Σέργιος, Διευθυντής
της Διοικητικής Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος
Πληροφοριών κ. Β. Λεγκοΐντα, ο αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ, ο
Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Υπαπαντής της Μόσχας Αρχιμανδρίτης Τύχων Σεβκούνωφ, ο
Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των διορθοδόξων σχέσεων ιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ.

Μιλώντας στου δημοσιογράφους ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος ενημέρωσε για το σκοπό της
αφίξεώς του στο Ντονέτσκ, ο οποίος είναι η συμμετοχή στους εορτασμούς των 60ων γενεθλίων του
οικείου ποιμενάρχη της τοπικής εκκλησίας Μητροπολίτη Ιλαρίωνα. «Αυτή είναι η έκφραση του
προσωπικού μου σεβασμού του Δεσπότη αλλά και ιδιαίτερης στάσης απέναντι στον τόπο του
Ντονέτσκ. Αυτός είναι ένας τόπος ο οποίος διαδραματίζει πολύ μεγάλο ρόλο στην ιστορία, το



κοινωνικό και οικονομικό γίγνεσθαι της Ουκρανίας. Αλλά θα ήθελα να τονίσω και την ισχυρή πίστη
των κατοίκων αυτής της περιοχής» ανέφερε ο Πατριάρχης Κύριλλος.

Επίσης ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας επανέφερε στη μνήμη εκείνες τις εποχές, όταν οι
ενορίες της περιοχής διοικούντο από την Οδησσό και «και ήταν αδύνατο να σκεφθεί κανείς ότι
κάποτε σε αυτή την ωραία γη θα αναδειχθεί μια τέταρτη Λαύρα και μια τόσο ισχυρή επαρχία της
Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας».

«Ο Θεός να φυλάει τον τόπο, ώστε να υπάρχουν ειρήνη και κοινωνική συναίνεση, εύχομαι οι
άνθρωποι, αναπτύσσοντας την οικονομία, να επιδιώκουν να έχουν ως πυρήνα της ζωής τους
εκείνες τις υψηλές πνευματικές αξίες, άνευ των οποίων η ανθρώπινη ζωή στερείται νοήματος»,
είπε εν κατακλείδι ο Πατριάρχης Κύριλλος.

Αμέσως μετά από το αεροδρόμιο ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος μετέβη στην εξοχική κατοικία του
Μητροπολίτη Ντονέτσκ Ιλαρίωνα, όπου στο παρεκκλήσι προς τιμή της Παναγίας Τουρκόβιτσας ο
Πατριάρχης Κύριλλος έγινε δεκτός από το Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Βλαδίμηρο.

Σημειωτέον, ότι στις 7 Μαΐου ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας θα τελέσει τη Θεία
Λειτουργία στον Ιερό Καθεδρικό Ναό της Μεταμορφώσεως του Χριστού στο Ντονέτσκ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55661/
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